

## Багамы приостановили посадки ракет SpaceX из-за расследования аварии

Багамские острова временно запретили посадки ракет Falcon 9 компании SpaceX на своей территории, пока не завершится расследование недавнего инцидента. Решение последовало за взрывом ракеты SpaceX во время тестового запуска в Техасе в марте 2025 года, когда обломки разлетелись над Карибским морем. Часть из них упала в воды Багам, вызвав обеспокоенность местных властей.

SpaceX использует Багамы для посадки первых ступеней своих ракет на плавучие платформы в Атлантическом океане, что позволяет повторно использовать компоненты и снижать затраты на запуски. Однако после аварии власти Багам потребовали от SpaceX полного отчета о причинах взрыва и мерах по предотвращению подобных случаев. Это уже вторая авария Falcon 9 в этом году, что усиливает давление на компанию Илона Маска.

Запрет может повлиять на график запусков SpaceX, включая миссии Starlink, и поднять вопросы о надежности ракет. Багамы также выразили недовольство тем, что SpaceX не смогла полностью убрать обломки. Расследование может занять недели, и до его завершения посадки останутся под запретом.

SpaceX пока не комментировала ситуацию.